

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1495 - 2007 අප්‍රේල් 27 වැනි සිකුරාදා - 2007.04.27

1495 ஆம் இலக்கம் - 2007 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 27 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவைசெய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்

பக்கம்

-

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

பக்கம்

271

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏல் விற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும் பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சுத்திற்கு அனுப்பப்படச் செல்வாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2007, மே 04 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2007, ஏப்பிரல் 20 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சுத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2007 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

உப அஞ்சல் அதிபர்களைத் தேர்ந்தெடுப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2007

இலங்கை உப அஞ்சல் அதிபர் சேவையின் உப அஞ்சல் அதிபர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. 2007.05.22 ஆந் திகதியன்று 18 வயதுக்குக் குறையாதவர்களும் 45 வயதுக்கு மேற்படாதவர்களும் இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கலாம்.

2. கல்வித் தகைமைகள்.- (அ) சிரேட்ட பாடசாலை தராதரப் பத்திர பரீட்சையில் மொழி/இலக்கியம், எண்கணிதம் / தூயகணிதம்/ஆரம்ப கணிதம்/வர்த்தக கணிதம் உட்பட குறைந்தது நான்கு பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ; அல்லது

(ஆ) கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி அல்லது சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில இலக்கியம், கணிதம்/தூய கணிதம்/ஆரம்ப கணிதம்/வர்த்தக கணிதம்/எண்கணிதம் உட்பட குறைந்தது நான்கு பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது ஆறு பாடங்களில் சித்தி ; அல்லது

(இ) தேசிய பொதுக் கல்வி சான்றிதழ் பரீட்சையில் முதலாம் மொழி, கணிதம் உட்பட நான்கு பாடங்களுக்கு குறையாது “ஏ” அல்லது “பி” தர சித்திகளும் மிகுதிப் பாடங்களுக்கு “சி” தர சித்திகளுடன் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.- 1996.01.01 ஆந் திகதியில் பதில் நியமனத்தைக் கொண்டுள்ளவர்களும் கணிதம், மொழி உட்பட ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்ததன் மூலம் கல்வித் தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ளவர்களும் உப அஞ்சல் அதிபர்களும் இப் பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவார்கள்.

3. வதிவிடத் தகைமைகள்.-

(அ) கடித ஒப்படைப்பு அலுவலகங்கள்.- கடித ஒப்படைப்பு வசதிகளையுடையதும், செயற்பட்டுக் கொண்டிருப்பதுமான உப அஞ்சல் அலுவலகங்களின் விடயத்தில், அத்தகைய உப அஞ்சல் அலுவலகங்களின் விடயத்தில் அத்தகைய உப அஞ்சல் அலுவலகங்களின் ஒப்படைப்பு எல்லைகளுக்குள் விண்ணப்பதாரர் விண்ணப்ப முடிவு திகதிக்கு முன்னராக குறைந்தது 5 ஆண்டுகள் வதிபவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஆ) ஒப்படைப்பு வசதியில்லாத அலுவலகங்கள்.- ஒப்படைப்பு வசதி இல்லாதிருக்கும் உப அஞ்சல் அலுவலகங்களின் விடயத்திலும் புதிதாகத் திறக்கப்படும் உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் விடயத்திலும், விண்ணப்பங்கள் மூடப்படும் திகதிக்கு முன்னராக குறைந்தது 5 ஆண்டுகள் அத்தகைய உப அஞ்சல் அலுவலகங்களில் சேவையாற்றும் கிராம அலுவலர் பிரிவில் அல்லது அடுத்ததுள்ள கிராம சேவகர் பிரிவுகளில் விண்ணப்பதாரர்கள் வசித்து வந்தமைக்கான சான்றுகளையுடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும் ;

(இ) மாநகர சபை, நகர சபை பகுதிகள் விடயத்தில், விண்ணப்ப தாரர்கள் சம்பந்தப்பட்ட மாநகர சபை, நகர சபைப் பகுதிகளின், விண்ணப்பம் மூடப்படும் திகதிக்கு முன்னராக 5 ஆண்டுகள் வசித்தவராக இருத்தல் வேண்டும் ;

(ஈ) புதிய குடியேற்றங்கள், புதிய குடியமர்வுகள், புதிய வீடமைப்புத் திட்டங்கள், புதிய கைத்தொழில் குடியேற்றங்கள் போன்ற இடங்கள் தொடர்பாக நிரந்தர வதிவிடக் காலம் அஞ்சல் அதிபரின்மூலம் தீர்மானிக்கப்படும்.

4. சம்பளமும் படிக்களம்.- உப அஞ்சல் அதிபர் சேவைக்கான சம்பள அளவுத் திட்டம் பின்வருமாறு :-

MNI-2006- 10 ஆவது ஒழுங்கிலிருந்து ரூபா 14,000 - 120 X 11 - 140 X 19 - ரூபா 16,760

(ரூபா 14,720 சம்பள அளவினை அடையுமுன்னராக வினைத் திறமைகாண் தடைப்பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்)

சம்பளத்துடன், அரசாங்க உத்தியோகத்தர்களுக்கு கொடுபடற் பாலதான ஏனைய படிக்களம், இடவசதிப் படியும் வழங்கப் படும். அஞ்சல் அதிபரின்மூலம் தீர்மானிக்கப்படும் அடிப்படையில் அலகுப் படியொன்று வழங்கப்படும். நிரந்தரமான உப அஞ்சல் அதிபர்கள் லீவுப் படிக்கும் உரித்துடையவராவர்.

5. ஆட்சேர்ப்பு முறை.- (i) உப அஞ்சல் அதிபர்கள் பதவிகள் வெற்றிடங்களாக உள்ள பகுதிகளில் அப் பதவிகளுக்கு இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானி அறிவித்தல் மூலம் விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்டு, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் பிரகாரம் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

(ii) பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்கு ஒரு மொழியில் அதாவது சிங்களம் அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கிலத்தில் தோற்றுதல் வேண்டும்.

6. பரீட்சை ஒழுங்குவிதிகள்.- (i) சகல பரீட்சார்த்திகளினதும் மொழி ஆற்றலையும் நுண்ணறிவையும் பரீட்சிக்கும் பொருட்டு மொழி ஆற்றல், உள்சார்பு எனும் இரண்டு வினாப்பத்திரங்களைக் கொண்ட பரீட்சையொன்றுக்கு சகல பரீட்சார்த்திகளும் தோற்றுதல் வேண்டும். பரீட்சையின் பொழுது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துதற்கு தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது கடவுச்சீட்டு சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

(ii) பாடத்திட்டம்: மொழி ஆற்றல்.- 1 1/2 மணித்தியாலம் கொண்ட வினாத்தாள், எண்ணங்களை வெளிப்படுத்துவதால் மொழி அறிவு, கிரகித்தற் திறமை, வாக்கிய அமைப்பு எளிய இலக்கணம் ஆகியவற்றை சோதிப்பதற்கென வடிவமைக்கப்பட்ட வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும் (100 புள்ளிகள்).

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்திகளின் கையெழுத்து பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.

உள்சார்பு சோதனை.- ஒரு மணித்தியாலம் கொண்ட வினாத்தாள், நெடுங் கூட்டல், சொல்லமைப்புத் திறன், பொது விவேகம் போன்றவற்றைக் கொண்டிருக்கும். (100 புள்ளிகள்)

(iii) இலங்கை உபஅஞ்சல் அதிபர் சேவையில் நியமனம் பெறுவதற்காக கருதப்படுவதற்கு ஒவ்வொரு பாடத்திலும் குறைந்தது 40 புள்ளிகள் பரீட்சார்த்திகள் பெறுதல் வேண்டும்.

(iv) 1996.01.01 ஆந் திகதியன்றோ அதற்கு முன்னராகவோ பதில் உப அஞ்சல் அதிபர்களாகக் கடமையாற்றி வருபவர்கள், போட்டிப் பரீட்சையில் அவர்கள் பெற்றுக் கொண்ட புள்ளிகளுடன், பரீட்சையில் அவர்கள் பெற்றுக்கொண்ட மொத்த புள்ளிகளின் பின்வரும் அடிப்படையில் கணிக்கப்பட்ட வீதத்தைச் சேர்த்துக் கொள்வதற்கு உரித்துடையவராவர் :-

- 1 ஆண்டு தொடக்கம் 2 ஆண்டு கால சேவைக்கு - 10%
- 2 ஆண்டு தொடக்கம் 3 ஆண்டு கால சேவைக்கு - 15%
- 3 ஆண்டுக்குக் கூடுதலான சேவைக்கு - 25%

(v) **நேர்முகப் பரீட்சை**- பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும் போட்டிப் பரீட்சையில் உப அஞ்சல் அதிபர் பதவிக்கு போட்டியிடும் பரீட்சார்த்திகளில், அதிககூடிய புள்ளிகளைப் பெற்ற பரீட்சார்த்திகள் மட்டும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

நேர்முகப் பரீட்சையில் பரீட்சார்த்திகளின் சான்றிதழ்கள் வதிவிடத்தகைமைகள், அவர்களின் உடல் நலம் மட்டுமே வரிசீலனை செய்யப்படும் நேர்முகப் பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

(vi) இப்பரீட்சைக்கு பின்வரும் நகரங்களில் நடைபெறும் விண்ணப்பதாரிகள் தாங்கள் வதியும் பகுதிக்கு அண்மையில் உள்ள நகரங்களைத் தெரிவு செய்ய முடியும். விண்ணப்ப தாரிகள் குறைவாக உள்ள பரீட்சை நிலையங்களை இரத்துச் செய்ய இடமுண்டு :-

நகரம்	நகர இலக்கம்
கொழும்பு	1
கண்டி	2
காலி	3
இரத்தினபுரி	4
பதுளை	5
அனுராதபுரம்	6
மட்டக்களப்பு	7
யாழ்ப்பாணம்	8

7. சேவை நிபந்தனைகள் :- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும், ஒய்வூதியமுடையதுமாகும். நியமனத் திகதியிலிருந்து மூன்று ஆண்டு காலத்துக்கு நியமனம் தகுதி காண் நிலையில் அமையும். விரும்பி இளைப்பாறும் வயது 55 ஆகும். கட்டாய இளைப்பாறும் வயது 60 ஆகும். தாபனக் கோவையின் நியதிகளின் பிரகாரம் 57 வயதுக்கு மேல் 60 வயது வரை ஆண்டு தோறும் சேவை நீடிப்பு வழங்கப்படலாம்.

(ii) உப அஞ்சல் அதிபர் சேவை இடமாற்றம் உரிய மாவட்டத்துக்குள் மட்டுமாகும்.

(iii) தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பரீட்சார்த்தி 7,500 ரூபா பிணைப் பணமாக செலுத்தல் வேண்டும். இத் தொகையில் அரைவாசியை நியமனத்தை ஏற்பதற்கு முன்னராகச் செலுத்துதல் வேண்டும். மிகுதி அரைவாசி உப அஞ்சல் அதிபரின் சம்பளத்திலிருந்து மாதாந்தம் தவணைப் பணமாக அறவிடப்படும்.

(iv) அஞ்சல் அதிபரினால் தீர்மானிக்கப்பட்ட மத்திய இடமொன்றில் உப அஞ்சல் அலுவலகத்தை அமைப்பதற்கு

போதியளவு இடவசதியை தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பரீட்சார்த்தி வழங்குதல் வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட உப அஞ்சல் அதிபரானவர், அஞ்சல் அதிபதியோ அல்லது அவரது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தரோ அறிவித்தல் வழங்கிய மூன்று மாத காலத்துக்குள் உப அஞ்சல் அலுவலக இடத்தை மாற்றுவதற்கு தயாராக இருத்தல் வேண்டும்.

(v) லீவு எடுக்கும் போது கடமையாற்றுவதற்கு பதிலான வழங்குவது உப அஞ்சல் அதிபரின் பொறுப்பாகும்.

(vi) தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பரீட்சார்த்தி உடல்நல ஆரோக்கியம் உடையவராக இருப்பதுடன் மருத்துவச் சோதனை யொன்றுக்கு தோற்றுவதும் வேண்டும்.

(vii) தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பரீட்சார்த்திகள் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசியலமைப்பின் IV ஆம் அத்தியாயத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையை செயற்படுத்துவதற்கும், காலத்துக்குக்காலம் ஆக்கப்படும் எந்தச் சட்டங்களுக்கும் அல்லது ஒழுங்கு நியதிகளுக்கும் அல்லது விதிகளுக்கும் ஒழுங்குமிட நடக்குமாறு வேண்டப்படுவர்.

8. (i) இந்த அறிவித்தல் இறுதியின் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்துக்கமைய இலக்கம் 1 இலிருந்து 7 வரை உள்ளவற்றை முதலாவது பக்கத்தில் உள்ளடக்கக்கூடியதாக A4 அளவுள்ள தாளில் விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். பூர்த்தி செய்யப்பட்ட படிவம் சம்பந்தப்பட்ட அஞ்சல் அலுவலகங்களின் பகுதிக் கண்காணிப்பாளரை 2007.05.22 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னராகவோ அடையக்கூடியதாக பதிவு அஞ்சலில் அனுப்புதல் வேண்டும். குறித்துரைக்கப்பட்ட படிவத்தில் தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும் விண்ணப்பங்களும் மூடும் திகதிக்குப் பின்பு கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

(ii) அரசாங்க சேவையிலுள்ள பரீட்சார்த்திகளின் கையொப்பங்கள் திணைக்களத் தலைவரினால் அல்லது அவரினால் முறையாக அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தரினால் அத்தாட்சிப்படுத்துதல் வேண்டும். ஏனைய பரீட்சார்த்திகளின் கையொப்பங்கள் சமாதான நீதவான், சத்திய பிரமாண ஆணையாளர், அரசாங்க பாடசாலையின் அதிபர், ஆயுதப் படைகளின் ஆணை பெற்ற உத்தியோகத்தர்கள், பொலிஸ் சேவையிலுள்ள மற்றும் பதவிநிலை உத்தியோகத்தர்கள் பௌத்த விகாரையின் விகாராதிபதிகள் பொது சமயத் தலைகர்களால் அத்ததாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பப்படிவத் தலையங்கத்தில் (மேல்) குறிப்பிட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் உரிய முறையில் சிங்களம்/தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியையும் சேர்க்கவும்.

9. **பரீட்சைக் கட்டணம்**.- பரீட்சைக் கட்டணம் 200 ரூபாவாகும். இந்தப் பணத்தை அண்மையாகவுள்ள அஞ்சல் அலுவலகத்தில் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்திலுள்ள தொடர்பான கூட்டில் திடமாக ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக்கு செலுத்தப்பட்ட கட்டணமோ அதனொரு பகுதியோ எச்சுழ்நிலையின் கீழும் மீளளிக்கப்படமாட்டாது.

10. (1) ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும், அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு விண்ணப்பித்த மொழியிலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதல் வேண்டும். அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழியை எச்சுழ்நிலையின் கீழும் மாற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்.

(ii) பரீட்சார்த்திகள், அவர்களுக்கு குறித்தொதுக்கப்பட்ட பரீட்சை மண்டபத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். அரசாங்க பரீட்சைகளுக்கு ஏற்புடையதான பொது விதிகளுக்கு சகல பரீட்சார்த்திகளும் கட்டுப்பட்டவர்களாவார்கள்.

11. இத்திணைக்களத்தின் உத்தியோகத்தர் எவரையாவது நேரடியாகவோ அல்லது மறைமுகமாகவோ செல்வாக்குக்குட்படுத்த முயலும் பரீட்சார்த்திகள் தகுதியற்றவர்களாக்கப்படுவார்கள்.

12. உப அஞ்சல் அலுவலகத்தை அமைப்பதற்கு உத்தேசிக்கப் பட்டுள்ள கட்டிடம் அமைந்திருக்கும் இடத்தைக் காட்டும் சாதாரண வரைவு படமொன்றினை சகல பரீட்சார்த்திகளும் தங்களின் விண்ணப்பங்களுடன் இணைத்தல் வேண்டும்.

13. விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை அறிவிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் மூடப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஏழு நாட்களுக்குள் விண்ணப்பம் கிடைக்கப் பெற்றமைக்கான அறிவிப்பினை பரீட்சார்த்தி யொருவர் பெறத் தவறுவாராயின் உடனடியாக பகுதி அஞ்சல் அலுவலகங்களின் கண்காணிப்பாளரின் கவனத்துக்குக் கொண்டு வருதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அஞ்சல் அலுவலகங்களின் பகுதிக் கண்காணிப்பாளர், முகவரியிடப்பட்டு அனுப்பப்படல் வேண்டும். அவரின் சொந்தப் பெயரில் அனுப்பப்படுதலாகாது.

14. விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஏதாவது பொய்யான தகவல்கள் கொடுக்கப்பட்டிருப்பது தெரியவரின் அவர் தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன் தெரியவரும்பட்சத்தில் அதன் காரணத்தால் பதவிக்கு தகுதியற்றவராகக் கருதப்படுவதற்கும், தெரிவு செய்த பின் தெரியவரும் பட்சத்தில் சேவையிலிருந்தும் நீக்கப்படுதற்கும் ஆளாவார்.

15. இவ்வறிவித்தலில் உள்ளவற்றை பூர்த்தி செய்யாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

கே. ஏ. எஸ். சேனாதீர்,
அஞ்சல் மா அதிபதி.

அஞ்சல் தலைமையகம்,
310, மீ. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
2007.04.11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்காக)

உப அஞ்சல் அதிபர்களை சேர்த்துக்கொள்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2007

COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT OF
SUB POST MASTERS - 2007

விண்ணப்பப்படிவம் இலக்கம் 1 தொடக்கம் 7 வரை முதல் பக்கத்தில் தயாரிக்கவும்.

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழிமுலம் :-

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டுக்குள் குறிக்கவும்)

1. பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும் பரீட்சை நிலையம் :-----

நிலைய இலக்கம்

2. (i) முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர் :-----
(உதாரணமாக : SILVA A. B.)

(ii) முதல் எழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர்கள் :-
(தமிழில்) :-----
(ஆங்கிலத்தில்) :-----

3. (i) நிரந்தர முகவரி :-----
(பரீட்சை அனுமதி அட்டை இம்முகவரிக்கு அனுப்பப் படும்)

(ii) திணைக்களத்தில் சேவையாற்றப்பவரென்றால் அலுவலக முகவரி :-----

4. (i) வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகம் :-----
(ii) உப அஞ்சல் அலுவலகத்தின் இலக்கம்
(அறிவித்தலின் பிரகாரம்)

5. ஆணா/பெண்ணா ? (பெண்-1, ஆண்-0)
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டுக்குள் குறிக்கவும்)

(அ) பிறந்த திகதி :-

ஆண்டு :----- மாதம் :----- திகதி :-----

(ஆ) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியில் வயது (22.05.2007 ஆந் திகதியில்) :

வருடங்கள் :----- மாதங்கள் :----- நாட்கள் :-----

6. இலங்கை பிரஜை எனில் பிறப்பினாலா? பதிவினாலா? :-----

7. (i) உப அஞ்சல் அதிபர் வெற்றிடம் உள்ள பிரதேசத்தில் ஐந்து வருடங்களோ அல்லது அதற்கு அதிகமான காலம் நீங்கள் நிரந்தரமாக வசித்துள்ளீர்களா? :-----

(ii) நீங்கள் வதியும் கிராம அலுவலர் பிரிவும் அதன் இலக்கமும் :

(iii) எப்போதிலிருந்து நீங்கள் அங்கு வசிக்கின்றீர்கள் ? :-----

(iv) நீங்கள் வதியும் வீட்டுக்கு கடித ஒப்படைப்புச் செய்யும் அஞ்சல் அலுவலகத்தின் பெயர் :-----

(v) விவசாயக் குடியேற்ற அமைப்பில் திறக்கப்படவுள்ள அல்லது அதில் அமைந்துள்ள அஞ்சல் அலுவலகம் என்றால் அந்தக் குடியேற்றத்திட்டத்தில் நீங்கள் வசிப்பதற்கு சமூகமளித்த திகதி :-----

(vi) குடியேற்றக்காணியின் சொந்தக்காரர் நீங்கள் இல்லை என்றால் குடியேற்றவாசியுடன் உள்ள தங்களது தொடர்பு :-----

8. (i) அறிவித்தலின் 6 (iv) ஆம் பந்தியில் உங்களுக்கு அனுசரணையாக உள்ள புள்ளிக்கு உரித்துள்ளதா? :-----
(ii) அப்படி என்றால் அதைப்பற்றிய விபரம் :-----

9. (i) கல்வித் தகைமைகள் :-

சித்தியடைந்த பரீட்சையின் பெயர் :-----

பரீட்சை நடைபெற்ற ஆண்டும் மாதமும் :-----

சுட்டிலக்கம் :-----

பரீட்சை நிலையம் :-----

இலக்கம் :-----

சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பெறப்பட்ட சித்திகள்
1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	
9.	
10.	

சித்தியடைந்த பரீட்சையின் பெயர் :-----

பரீட்சை நடைபெற்ற ஆண்டும் மாதமும் :-----

சுட்டிலக்கம் :-----

பரீட்சை நிலையம் :-----

இலக்கம் :-----

சித்தியடைந்த பாடங்கள்	பெறப்பட்ட சித்திகள்
1.	
2.	
3.	
4.	
5.	
6.	
7.	
8.	
9.	
10.	

- (ii) வேறு கல்வித் தகைமைகளிருப்பின் விபரங்கள் :-----

10. உப அஞ்சல் அலுவலகம் தற்பொழுது அமைந்துள்ள இடத்துக்கோ அல்லது உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள இடத்துக்கோ 200 யாருக்குள் உப அஞ்சல் அலுவலகம் இயங்குவதற்காக பொருத்தமான கட்டடம் உங்களுக்குத் தேட முடியுமா? அமைவிடம் பற்றிய விபரத்தை வரைபடம் மூலம் காட்டவும். அதை இதனுடன் இணைக்கவும் :-----

11. நீங்கள் விடுமுறை பெறும் சந்தர்ப்பத்தில் உங்களுக்காக கடமை புரிவதற்காக பதிலாளர்கள் பதிவுசெய்வதற்கு (உப அஞ்சல் அதிபதிக்கு இருக்க வேண்டிய தகைமை உள்ளவரை உங்களால் வழங்க முடியுமா?) :-----

12. நீங்கள் ஏதாவது குற்றத்துக்காக நீதிமன்றத்தால் தண்டனை பெற்றுள்ளீர்களா? தண்டனை பெற்றுள்ளீர்களானால் வழக்கு இலக்கம் பெற்ற தண்டனை விபரம் தரவும் :-----

13. (i) நீங்கள் இதற்கு முன் அஞ்சல் திணைக்களத்திலோ அர சாங்கத்தின் வேறு நிறுவனங்களிலோ தொழில் புரிந்துள்ளீர்களா? :-----
(ii) அத்தொழில் சம்பந்தமான விபரங்களையும் அதிலிருந்து விலகியதற்கான, விலக்கியமைக்கான காரணம் என்ன? :-----

14. உங்களுக்கு 3,750 ரூபா பணம் பிணைப்பணமாக வைப்பிலிட முடியுமா? :-----

15. விண்ணப்பதாரியின் நடத்தை மற்றும் குணநலன்கள் பற்றி சான்றுபுகரும் இருவரின் பெயர்களையும் முகவரிகளையும் குறிப்பிடவும்.

1. :-----

2. :-----

16. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அஞ்சல் அலுவலகம் :-----

பரீட்சைப் பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----

திகதி :-----

பரீட்சைப் பற்றுச்சீட்டை அகற்றாதவாறு ஒட்டவும்.

17. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :-

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானதும் சரியானதும் எனக் குறிப்பிடுகிறேன். இதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது பொய் என்றோ தவறு என்றோ தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன் தெரியவரும் பட்சத்தில் நான் தகுதியற்றவன் என்றும் பதவிக்கு நியமித்த பின் தவறு தெரியவரும் பட்சத்தில் நட்பு இல்லாமல் உடனடியாக எனது சேவை நிறுத்தப்படும் என்பதை நான் நன்கறிவேன்.

இந்தப் பரீட்சையின் சகல நிபந்தனைகளையும் கடைப்பிடித்து நடப்பேன். இதில் குறிப்பிட்ட தகவல்களை பின்னர் மாற்ற மாட்டேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----

18. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி அவர்களை தனிப்பட்ட ரீதியாக தெரியும் என்றும் அவர் எனது முன்னிலையில் ஆந் திகதி அவருடைய கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தும்
அலுவலரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் முழுப் பெயர் :-----

பதவி :-----

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை)

முகவரி :-----

திகதி :-----

19. திணைக்களத் தலைவரின் சான்றிதழ்(உரித்தென்றால் மட்டும்):

இவ்வண்ணப்பத்தை அனுப்பும்
பெயரையுடைய விண்ணப்பதாரி.....ஆந் திகதி
தொடக்கம் இவ்வலுவலகத்தில் சேவையாற்றுபவரென்றும் அவருடைய
கடமை நடத்தை நிரந்தரமாக திருப்தி உடையதென்றும் மேற்குறிப்
பிடப்பட்டுள்ள தகவல்கள் அனைத்தும் இவ்வலுவலகத்திலுள்ள
பதிவேடுகளை நான் தனிப்பட்ட முறையில் பரிசீலித்துப் பார்த்தேன்
என்றும் அவைகள் சரியானதென்றும்.....ஆந் திகதி அவர்
எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் எனவும் உறுதிப்
படுத்துகிறேன்.

-----,

திணைக்களத் தலைவரின் அல்லது அவர்
அதிகாரமளித்த அலுவலரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் அலுவலரின் முழுப் பெயர் :-----

பதவி :-----

(உத்தியோக முத்திரையைப் பதிக்கவும்)

முகவரி :-----

திகதி :-----

கொழும்பு மாவட்டம்
பிரதேச அஞ்சல் அத்தியட்சகர் பிரிவு

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. நுகதண்ட
2. புவக்பிட்டிய
3. சாலாவ
4. அத்திடிய
5. களுபோவில் தெற்கு
6. தெஹிவளை நகர சபை
7. பூர் சரணங்கர வீதி
8. கல் விகாரை வீதி
9. நவகமுவ பத்திரிபுர
10. போமிரிய
11. ஜஸ்தரஹேன்பிட்ட
12. ஹோகந்தர
13. மாதிலெல
14. தளங்கம வடக்கு
15. ஜயவடனகம
16. கங்கொடவில்
17. கொஹுவள
18. தளபத்திட்டிய
19. ஓறுகொடவத்த
20. அன்டர்சன் தொடர்மாடி
21. பொல்ஹேன்கொட
22. நாரஹேன்பிட்ட
23. நாவல
24. கொழும்பு பெரியாஸ்பத்திரி
25. பாமன்கடை
26. தெளவள
27. இரத்தமலாணை வடக்கு
28. பொறுப்பன விஜயபுர
29. சிறிமல் உயன
30. ஹபற்கட
31. முல்லேகம
32. கொறளவல்ல

33. அங்குலான
34. கட்டுபெத்த
35. கந்தபான்கொட
36. கொறகல
37. பட்டுகம்பல
38. அங்கம்பிடி
39. கொஸ்ஹேன சந்தி
40. போக்குந்தர
41. சித்தமுல்ல
42. தெல்தர
43. ஆதுருப்பு வீதி
44. கொழும்பு கச்சேரி
45. ஆமர் வீதி
46. பேஸ்லையின் வீதி
47. கோதமி வீதி
48. வித்தோதய பல்கலைக்கழகம்
49. நாவினன

கம்பஹா மாவட்டம்
பிரதேச அஞ்சல் அத்தியட்சகர் பிரிவு

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. அளுத்தப்பொல
2. ஆண்டியம்பலம
3. படல்கம
4. பம்புகுழிய
5. பத்கம்முல்ல
6. பொக்கலகம
7. பொல்லேகல
8. போமுணுவ
9. புளுகஹகொட
10. போபிட்டிய சந்தி
11. தங்ஹுவெல
12. தமுபொத்த
13. போளகல
14. போபாகம
15. தமுவுகொட்டுவ
16. தெஹிகஹஹேன
17. தெவமொட்டாவ
18. துனகஹ
19. தூவ
20. எளுவாபிட்டிய
21. எப்பாமுல்ல
22. இதிபரபே
23. குறவன
24. கொங்கிதொட்ட
25. ஹப்புக்கொட
26. ஹேய்பத்தடுவ வடக்கு
27. கஹடோவிட்ட
28. கலகெடிஹேன
29. களலிட்டிய
30. களோட்டுவாவ
31. கட்டுவல்லேகம
32. கப்புக்கொட
33. கீனவள
34. கெஹேல் அல்ல
35. கொஸ்ஸின்ன
36. கொட்டதெனியாவ
37. கொட்டறுப்பே

- | | |
|---------------------------|------------------------------|
| 38. குடஹக்கபொல | 11. ஹொராணகடை வீதி |
| 39. குறண போளவலான | 12. தொட்டவத்த |
| 40. குறுகுளாவ | 13. வளான |
| 41. மல்வத்துகிரிப்பிட்டிய | 14. எளுவில் சந்தி |
| 42. மகலேகொட | 15. பெக்கேசும |
| 43. மடித்தகம | 16. பள்ளிமுல்ல |
| 44. மயிலவளான | 17. அறுக்கொட |
| 45. மஹர | 18. குறுப்புமுல்ல |
| 46. மடகொட்டுவ | 19. குடாஹீனட்டியங்கல |
| 47. மாறபொல | 20. கனத்துறை தியகம |
| 48. மாதம்மன | 21. சபுகஹவத்த |
| 49. மாதெல்குமுவ | 22. கொஹொலான |
| 50. முத்தரகம | 23. எத்தகம |
| 51. முதுங்கொட. | 24. பொளொஸ்சுகம |
| 52. முன்னக்கரய | 25. களப்புசும |
| 53. முருதான | 26. புஹாம்புகொட |
| 54. நெத்தகமுவ | 27. பொலிஸ் பயிற்சிக் கல்லூரி |
| 55. நிகஹட்டிகந்த | 28. வந்தனாகொட |
| 56. நில்பனாகொட | 29. எகொடவத்த |
| 57. பாலுகம | 30. மாலிகாஹொன |
| 58. பத்தளகெதர | 31. கிரிகொள |
| 59. பிங்கமுவ | 32. மோள்காவ |
| 60. பீல்வவத்த | 33. வெயங்கல்ல |
| 61. பேலியகொடவத்த | 34. வெதவத்த |
| 62. பொல்ஹொன | 35. தனவள கீனியாவள |
| 63. போறுதொட்ட | 36. திவளகட |
| 64. ரதாவடுன்ன | 37. போத்தலேசுகம |
| 65. சியாம்பளப்பே | 38. பறகொட |
| 66. தெல்வத்த சந்தி | 39. தெல்மல்ல |
| 67. திஹாரிய | 40. ஹிரிகல்கொடல்ல |
| 68. தித்தபத்தர | 41. பொத்துவிலபுர |
| 69. திம்பிரிகஸ்கட்டுவ | 42. கெஸ்டுஹொன பட்டே |
| 70. வணவாசல | 43. முங்குஹொன |
| 71. வல்பொல | 44. ரெமுரன |
| 72. வலிஹொன சந்தி | 45. ஹடிசுல்ல குடியேற்றம் |
| 73. வேபொட | 46. பொந்துபிட்டிய |
| 74. வேகோவ்வ | 47. ரேறுகான குடியேற்றம் |
| 75. வெலிய | 48. வீதியகொட |
| 76. வேரஹர | 49. பொத்துபிட்டிய |
| 77. யாகொட | 50. நாரவில |
| 78. உடமாபிட்டிகம | 51. ஹல்வள |
| 79. உஸ்வட்டகெய்யாவ | 52. இத்தகொட |
| 80. வத்தமுல்ல | 53. பரேய்கம |
| | 54. வெட்டும கடை சந்தி |

கனத்துறை மாவட்டம்

பிரதேச அஞ்சல் அத்தியட்சகர் பிரிவு

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. தொபகொட
2. ஹொராணமாஹொன
3. முணகம
4. ஹொராண வடக்கு
5. மில்லேவ
6. கணன்வில
7. மொரகஹொன
8. அரம்பனாகொல்ல
9. பறகஸ்தொட்ட
10. மிவளபாலன

இரத்தினபுரி மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. எலபாத்த
2. எல்லகாவ
3. கில்மலே
4. கொணகும்புர
5. இஹலஹக்கமுவ
6. இஹலரத்தகம
7. மாறப்பன
8. கறந்தண
9. கெட்டேபொல
10. லெல்லோப்பிட்டிய
11. முத்துவ முவகம

- | | |
|-------------------------------|------------------------------|
| 12. பெல்வாடிய | 20. வத்தூர் |
| 13. ரத்துறுகல் | 21. கோணகமுவ |
| 14. சமன்புர | 22. ஹிக்கொட |
| 15. தொரகல்ல | 23. அட்டுக்கொட புஸ்ஸுத்தெனிய |
| 16. ஹந்தகிரிய | 24. தெவனகல் |
| 17. கோன்கஸ்தன்ன | 25. கெசல்பன்னல் |
| 18. ஹத்தபாகே | 26. ரகல் கிழக்கு |
| 19. ராஸ்ஸகல் | 27. சியாம்பளாப்பிட்டிய |
| 20. விக்கிலிய | 28. அம்பதெனிய |
| 21. மஸ்பன்ன ஹெலகந்த | 29. மாகெஹெல்வள |
| 22. வேபன்ன | 30. வெலிவத்தூர் |
| 23. எல்லாவள | 31. கஹவனுக்கொட |
| 24. அறுபொல | 32. ஹரிகல் |
| 25. எம்பிலிப்பிட்டிய கடை வீதி | 33. தொம்பேமட |
| 26. கவ்ஹையாய | 34. கிரிவல்லாப்பிட்டிய |
| 27. மொறகட்டிய | 35. வல்கம் (சப்ர) |
| 28. கப்பெல | 36. ரமூ/ சியாம்பளாங்கமுவ |
| 29. மாகந்தூர் சபர | 37. கன்னந்தொட்ட |
| 30. உடஹ ஹமுபே | 38. தெல்குமுதுவல் |
| 31. வெல்லதூர் | 39. பன்னாக்கொட |
| 32. தம்கலகம் | 40. அளவத்தூர் |
| 33. பனாப்பொல | 41. கண்கமுவ |
| 34. மடபத்தூர் | 42. நியதூறுபொல |
| 35. தெஹிப்பஹல் | 43. துனுமால் |
| 36. நடுகாரதெனிய | 44. வல்கம்பொத்த |
| 37. பாத்தகம் சபர | 45. தம்பதிய |
| 38. அம்பலம்பிட்டிய | 46. எலிபன்சுமுவ |
| 39. போதிமமுவ | 47. பெரன்னாவ |
| 40. எலஉல்ல | |
| 41. பொரமுவகே அயின | |
| 42. இலம்பகந்த | |
| 43. கோப்பிக்கெல்ல | |
| 44. சூரியகந்த | |
| 45. மஹபன்னில | |
| 46. விஜேரிய | |
| 47. ஹவரகிரிய | |
| 48. வத்தேஹென | |

கேகாலை மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

- ஹத்தகம்பல
- தெய்யன்வெல
- பள்ளேகணுகல்
- வடக்கு அமித்திரிகல்
- அட்டுலுகம்புர
- நிலவள
- பன்னாகல்
- தெமத
- மியனவிட்ட
- யட்டிவள
- கிரிஹென
- போறுகமுவ
- அந்தூராப்பொத்த
- வேரக்கொட
- ஓரேஞ்சுகோவ்
- வெனிவல்துடுவ
- துனுக்கேவெல
- தெல்தெனிய
- மாதெய்யாவ

பதுளை மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

- அம்பகஹவத்த
- மஸ்பன்ன
- ஹங்குன்னாப
- ரில்பொல
- வினிதகம்
- திம்பிரிகஸ்பிட்டிய
- மீகஹகியுல்
- பத்துணு ஓயா
- கெபில்லேவல்
- மலித்த
- மா உஸ்ஸாகொல்ல
- மீயனகந்தூர்
- அலுகெட்டியாவ
- பொரகஸ்
- கந்தேபுஹில்பொல
- வேகஹகும்புர
- ஊவகந்தகொல்ல
- கெலப்புல்
- ஊவாதீகல்ல
- அராவத்த
- சொரபொர குடியேற்றம்
- அலுத்தாரம்
- ரிதிமாலியத்த
- யல்வெல
- ஹிஸ்குருகடுவ
- கலுகஹகந்தூர்
- பாலவத்த
- பிங்அராவ

21. காமினி புர
22. சீதாளலிய
23. ஹக்கல
24. ஹாவாஎலிய
25. டொப்பாஸ்
26. முங்வத்த
27. குருப்பனாவல
28. மடுல்ல
29. மொரஹெலகந்தயாய
30. கும்பல்ஹமுவ
31. கீர்த்திபண்டாரபுர
32. இஹலபன்னல
33. கும்பல்ஹுவாகம

கண்டி மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. கஸாவத்த
2. குருகொட
3. தெலம்புகஹவந்த
4. கந்தஅலுபெக்கொட
5. பட்டகொல்லதெனிய
6. மீனிகமுவ
7. கொப்பேகல
8. உடுவ
9. மஹபட்டிபொல
10. துன்கம்புர
11. தங்கொல்ல
12. செங்கடகல
13. சுதும்பொல
14. வீரகோன் தோட்டம்
15. அம்பத்தென்ன
16. பஸ்கமஹேவாவிஸ்ஸ
17. ஹுலுகஹ
18. பல்லேபோபெல
19. பல்லான
20. மஹமெதகம
21. புட்டாபத்த
22. யட்டவற
23. உல்லதுபிட்டிய
24. ஓஸ்ஸ
25. பட்டியகம
26. வனஹப்புவ
27. அம்பலபிட்டிய
28. வனுகே உல்ல
29. கொஹமட
30. மஹமுல்கம
31. சிஸ்ஹபிட்டிய
32. தெம்பிலிகல
33. உலப்பணை
34. விமலதர் மபுர
35. புதிய எல்பிட்டிய
36. எம்பக்க
37. லங்காதிலக
38. பிலிகல்ல
39. மஹஅலபலாவல
40. பரவர்தன ஓய
41. லேவெல்ல
42. மய்லபிட்டிய
43. பில்லவல
44. மஹதம்பேபொட

45. தும்பரசிரி
46. பல்லேகல தொழில்நுட்ப குடியேற்றம்
47. மாங்கொட
48. பலந்தொட்ட
49. தெசிந்த
50. கோனவலபத்தன
51. ஏதவொவ
52. ஹல் ஓயா
53. தொலுவகம
54. கிராகம
55. ஹேபான
56. மல்கம்மன
57. உடுநுவரபமுனுவ
58. வட்டப்பொல
59. வத்துப்பொல
60. கொமகொட
61. விஜயபுரீகம
62. கலபொடவத்த
63. குருகொஹமட
64. ரங்கல
65. மடுகல்ல
66. மஹலூநுகம
67. கொரகமுவ
68. அம்புலுவாவ
69. வேதலாவ

பொலன்னறுவை மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. திவுலான
2. பொ/புதிய நகரம்
3. கல்பொத்த
4. உனகலாவெஹர
5. எல்லேவேவ
6. காசிஸபுர
7. நுவரகல
8. அசேலபுர
9. சுங்காவில
10. சுங்காவில பூரனாகம
11. மினிஹிரிகம
12. மீவத்தபுர
13. ருஹுனுகம
14. அத்தனகடவல
15. தியசேன்புர
16. சிங்ஹகம
17. ஹின்புரத்தமன
18. மீகஸ்வேவ
19. பெலமிடியாவ
20. மஹபலாகொகவேவ

அனுராதபுர மாவட்டம்

பிரதேச அஞ்சல் அத்தியட்சகர் பிரிவு

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. கற்குளம்
2. பனடுகாஹயபுர
3. அனுராதபுர புனித நகரம்
4. அனுவிஜேபுர
5. இஹலகொட்டியாவ
6. சிராவஸ்திபுர

7. மஹமல்கொல்லேவ
8. அளுத்தகம ஹெலம்பகஸ்வேவ
9. அனுராதபுர செயலகம்
10. பொத்தானேகம
11. தல்கஹவே
12. ரத்தனாயக்கபுர
13. தந்திரிமலே
14. தேவநம்பியதிஸ்ஸபுர
15. பெரிமியன் குளம்
16. கஹபன்விலகம
17. இஹலஹலிமில்லேவ
18. ஹல்மில்லேவ தம்புள்ள
19. புப்போகம
20. சேனாதிரயகம
21. மொரகேவ
22. தெமட்டவேவ
23. ஹொரவபொத்தான கடை வீதி
24. காகம
25. ஹிரிபிடியாகம
26. முக்கிரியாவ
27. ரன்பன்விலகம
28. மிமின்னாவல
29. புளியஸ்கடவல
30. கோனுஹத்தெனாவ
31. ஹந்தமில்லவெட்டிய
32. ஹந்தகலகிரி
33. மெட்டியாவ
34. தித்தகோனேவ
35. வாஹல்கட
36. மஹல்கட
37. ஒலுக்கரந்த சந்தி
38. பனேவல்பொல
39. பலாகல
40. லபுனோருவ
41. கட்டைமுறிச்சான்
42. தம்பெலஸ்ஸகம
43. பெரியகுளம்
44. ரம்பைக்குளம்
45. ஹூரல்லுகம
46. ரதீமல்கஹவேவ
47. ருபன் கம
48. கனதராகட்டுக்கெலியாவ
49. மரதன் கல்ல
50. மஹகனதராவ
51. பஹலஹலிமில்லேவ
52. போகஹவேவ
53. சம்பத்தநுவர
54. மஹேசன்புர
55. பதவிசிறிபுர
56. நெக்கமுனுவேவ
57. மஹபெல்லன்கடவல
58. கரகஹவே
59. கிரலோகம
60. தெல்ஹிரியயாவ
61. ராஜாங்கனை
62. லுனுவேவ
63. கலங்குட்டிய
64. ஹூரிகஸ்வேவ
65. அவுக்கன
66. நாமல்புர

67. துட்டுவேவ
68. மயலகஸ்வே
69. கெட்டலாவ
70. மாணன்கட்டிய
71. உனகொல்லேவ

குருநாகல் மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. அம்பகம்மன
2. அளவ்வ கடை வீதி
3. போகாமுல்ல
4. பொரலுவேவ
5. பம்மன
6. தம்பதெனிபரனகம
7. தீகிரினேவ
8. கொன்னாவ
9. கோனூல்ல
10. ஹம்மலவ
11. ஹீரலுவல்பொல
12. இஹலகடிகவெ
13. இலுகஹேன
14. இங்குருவத்த
15. இங்கரதவுல
16. ஈரியகொல்ல
17. கந்தேவேவ
18. லோகாஹெட்டிய
19. மக்குலாகம
20. மஹரச்சிமுல்ல
21. மலகனே
22. மெட்டியகனே
23. மீதென்வல
24. மிவேவ
25. மிரிஹானேகம
26. நாரங்கொட
27. நாபிரித்தன்கடவல
28. பஹலதியதொர
29. பரகஹதெனிய
30. பிஹிம்பியரத்தமலை
31. தலஹேன்கொட
32. நாவல்ல
33. வல்பிட்டகம
34. வெல்லகல
35. வேவகம
36. வல்லவடுஹொரகல
37. வத்துவத்தை
38. யகம்வெல
39. எஹட்டுவேவ
40. எபோகம
41. அரகம
42. பமுனகெட்டுவ
43. போயகனே
44. பரந்தன
45. தலுப்பொத்தகம
46. தெமட்டளவ
47. தெமட்டகொல்ல
48. திவுல்லேவ
49. கோனகம
50. கெட்டுவான சந்தி

51. ஹத்கிரியாவ
52. ஹிந்தகொல்ல
53. ஹிரிகலவேனவ
54. ஹேவாபொல
55. ஈத்தனலத்த
56. கனோகம
57. கெத்தப்பஹீவ
58. கிரிந்திகல்ல
59. கோன்பொல
60. குடாகல்கவே
61. குருநாகல் கடை வீதி
62. மாதிராகொட
63. மஹமுகல்ந்யாய
64. மக்குல்பொத்த
65. மக்குல்வேவ
66. மாஸ்பொத்த
67. மா எலிய
68. மடியாவ
69. மின்கெட்டிய
70. நேபடாவ
71. பல்யோய
72. பெரியகடுனேலவ
73. ரனவன
74. ரத்மலை
75. ஆஸ்பத்திரிச் சந்தி
76. சாலிய அசேகபுர
77. கோலெவேவ
78. சோலேபுர
79. தம்பகல்ல
80. தெல்லியாகொன்ன
81. வனிஉதாகம
82. வலலிய
83. வேவகெர
84. வில்கொட
85. வன்னிகம
86. யாலவ
87. யாபஹுவ
88. மக்குலேவ

புத்தளம் மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. கல்லடிய
2. மஹஉஸ்வேவ
3. முதலைக்கு
4. மதவற்குளம்
5. நல்லதரன்கட்டுவ
6. குருக்குபனை
7. இரணவில
8. அனத்தொட்ட
9. கொவெல்ல
10. கிமுந்தலம
11. பள்ளியவத்த
12. லக்ஸிகம
13. கல்முருவ
14. பத்தினிய
15. குடாவேவ
16. குடாமடு
17. தோலுவாவ
18. தெமட்டபிட்டிய
19. கொஸ்வத்த
20. கொத்தாந்தீவு
21. சமீரகம

22. அட்டவில்லு
23. புத்தளம் சீமெந்து தொழிற்சாலை
24. சிரம்பிஅடி
25. தப்போவ
26. துன்கன்னாவ
27. இகினிமிட்டிய
28. இஹல புளியங்குளம்
29. தாரவிலகம
30. கட்டுகெந்த மேற்கு
31. குருகெட்டியாவ

வவுனியா மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. சேமைமடுக்குளம்
2. இரணைஇலுப்பங்குளம்
3. கனகராயன்குளம்
4. ஓமந்தை
5. பாலமோட்டை
6. பெரியதம்பனை
7. புளியங்குளம்
8. சன்னிகோளம்குளம்
9. மருதோடை (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)
10. கன்னாட்டி

மன்னார் மாவட்டம்

பிரதேச அஞ்சல் அத்தியட்சகர் பிரிவு

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. பரப்புக்கடந்தான்
2. கொக்குப்படையான்
3. பண்டாரவெளி
4. முன்னிக்குளம்
5. பி. பி. பொற்கேணி
6. நானாட்டான்
7. கரிசல்
8. திருக்கேதீஸ்வரக்கோயில்

கிளிநொச்சி மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. ஸ்கந்தபுரம்
2. திருவையாறு
3. வன்னேரிக்குளம்
4. ஆனையிறவு (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)
5. கிளாளி
6. அரியாலை
7. முல்லையான்
8. சிவநகர்
9. கௌதாரிமுனை
10. பல்லவராயன்கட்டு

யாழ்ப்பாண மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. அளவெட்டி வடக்கு
2. அல்வாய்
3. அத்தியடி
4. ஊர்காவற்றுறை கிழக்கு
5. ஊர்காவற்றுறை மேற்கு

6. யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழகம்
7. யாழ்ப்பாணம் கச்சேரி (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)
8. கைதடி வடக்கு
9. கரம்பன் தெற்கு
10. கரணவாய் தெற்கு
11. கொக்குவில் மேற்கு
12. குடத்தனை
13. குப்பிளான்
14. மண்கும்பான்
15. மண்டுவில்
16. மாரியன்கூடல்
17. மல்லாகம்
18. மருதடி
19. மாதகல்
20. சோனகத்தெரு
21. நாகர்கோவில்
22. நாவாந்துறை
23. நவின்டில்
24. நெல்லண்டை
25. பண்ணாகம்
26. பாசையூர்
27. புளியங்கூடல்
28. புலோலி
29. ராத்தலடி
30. சாலம்பாய்
31. சங்குவேலி
32. சண்டிவிப்பாய்
33. தெல்லிப்பளை மேற்கு
34. தம்பசிபுடி
35. தாவடி
36. திக்கம்
37. திருநெல்வேலி சந்தி
38. திருநெல்வேலி
39. உடுவில்
40. ஊரதீவு
41. வலந்தலை
42. வள்ளான்
43. விளான்
44. வல்வெட்டி
45. வேலணை மேற்கு
46. வியாபாரிமுலை
47. குரும்பசிபுடி (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)
48. கீரிமலை (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)
49. மயிலீட்டி (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)
50. கைதடி (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)
51. ஊறணி (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)
52. தனம்கிழப்பு (தற்காலிகமாக மூடப்பட்டுள்ளது)

முல்லைத்தீவு மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. முறிகண்டி
2. துணுக்காய்
3. வன்னிக் குளம்
4. யோகபுரம்
5. அம்பலவன்பொக்கனை
6. கொக்கிளாய்
7. முள்ளிவாய்க்கால்
8. முத்தையன்கட்டு
9. கொக்குத்தொடுவாய்

திருகோணமலை மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. வெள்ளைமணல்
2. சுப்பல்துறை
3. அக்வோபுர
4. பல்மெட்டியாவ
5. ஜின்னாநகர்
6. கும்புறுப்பிட்டி
7. நியூஜெட்டி
8. மஹதிலவுல்வேவ
9. சம்பூர்

அம்பாறை மாவட்டம்

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. அம்பாறை பஸ்தரிப்பு நிலையம்
2. புத்தங்கள்
3. தி/வீரகொட
4. பக்மீதெனிய
5. தொலகந்த
6. சந்துன்புர
7. தமன
8. மடவளனந்த
9. வரிப்பத்தான் சேனை
10. டெம்பிட்டிய
11. தியவித்தாகம்
12. சந்தமடுல்ல
13. கொலமன்தலாவ
14. ரஜகலதென்ன
15. நெல்லியத்த

மட்டக்களப்பு மாவட்டம்

பிரதேச அஞ்சல் அத்தியட்சகர் பிரிவு

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. அமிர் தகழி
2. பிள்ளையாரடி
3. தன்னவன்வெளி
4. புதுநகர்
5. இராமகிருஷ்ணபுரம்
6. அய்தியமலர்
7. கரடியனாறு
8. கனுவான் கேணி
9. வந்தாறுமுலை
10. சுண்டிலயன்
11. கோவில்போரதீவு
12. அம்பிலாந்துறை
13. மாஞ்சோலை கிராமம்

அக்கரைப்பற்று பிரதேச அஞ்சல் அத்தியட்சகர் பிரிவு

வெற்றிடம் உள்ள உப அஞ்சல் அலுவலகங்கள் :

1. அக்கரைப்பற்று மேற்கு
2. தம்பட்டை
3. பன்னங்காடு
4. கல்முனைக்குடி
5. கல்முனைக் கடை வீதி
6. கரடித்தோட்டம்
7. கைகாட்டி
8. சென்னல்புரம்
9. மல்கம்பிட்டி
10. சம்புமடு
11. நாய்ப்பட்டிமுனை
12. அல்ஹியால் வீதி.

**இலங்கை - ஜேர்மன் தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவகம் -
மொறட்டுவை**

தேசிய தொழில் பயிலுநர் திட்டத்தின் கீழ் முழு நேரப் பயிற்சி
நெறிக்கான அனுமதி - 2007

கீழ்க்காணும் ஆகக்குறைந்த தகைமைகளையுடைய ஆண்/ பெண்
இருபாலாரிடமும் இருந்து 2007 ஆம் ஆண்டு அனுமதிக்கான
விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன :-

1. தேவையான ஆகக்குறைந்த தகைமைகள் வருமாறு :

(அ) வயது.- 2007.03.31 ஆந் திகதியன்று 16 வயதிற்கும்
22 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) கல்வி.- க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் சிங்களம்/ தமிழ்
மொழி (போதனா மொழி) கணிதம் உட்பட 06 பாடங்களில்
ஒரு அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு.-

(இ) பின்வரும் நிறுவகங்களில் முழு நேரப்பயிற்சியில் ஏற்கனவே
இணைந்திருப்போர் விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியுடையோர்
அல்லர் :-

- தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவகம் - பொறல்ல (இ. ஜே. தொ.
ப. நி. இன் கீழ் இயங்குவது)
- பயிலுனர் பயிற்சி நிறுவகம் - மொறட்டுவை
- தன்னியக்க பொறியியல் பயிற்சி நிறுவகம் -
ஊறுகொடவத்தை
- இலங்கை ஜேர்மன் புகையிரத பயிற்சி நிறுவகம் -
இரத்தமலானை.

2. அனுமதிப் பரீட்சை மொழி மூலம்.- அனுமதிப் பரீட்சை
சிங்களம்/ தமிழ் மொழிகளில் நடைபெறும்.

பயிற்சி போதனைகள்.- சிங்களத்தில் எல்லாப் பாடநெறிகளும்
தமிழில் மோட்டார் இயந்திரவியல் பாடநெறி மட்டும் நடாத்தப்படும்.

3. பரீட்சை நிலையம்.- அனுமதிக்கான எழுத்துமூலப் பரீட்சை
பின்வரும் பரீட்சை நிலையங்களில் நடத்தப்படும் :

கொழும்பு, கண்டி, காலி, பதுளை, அநுராதபுரம் ஆகியன.

இதற்கு மேலதிகமாக வேறு மாவட்டங்களிலிருந்து 100 இற்கு
மேற்பட்ட விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப் பெற்றால் அம்மாவட்டங்களிலும்
பரீட்சை நடத்துவதற்கான நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும். கீழே
4 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சைக் கட்டணங்கள் செலுத்திய
விண்ணப்பதாரி மட்டும் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவார்.

எழுத்துமூலப் பரீட்சை.- இப்பரீட்சை கணிதம், அடிப்படை
தொழில்நுட்ப அறிவு, பொது அறிவு ஆகியவற்றை அடிப்படையாகக்
கொண்டிருக்கும்.

4. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும்
விண்ணப்பதாரிகள் ரூபா 250 ஐ ஏதாவதோர் இலங்கை வங்கியில்,
கணக்கு இலக்கம் 681490 மொறட்டுவைக் கிளைக்கு வைப்பிலிட்டு
அதற்கான பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை விண்ணப்பத்துடன் இணைத்து
அனுப்புதல் வேண்டும். அழிந்துபோன அல்லது வேறு மாற்றங்கள்
செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டுக்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.
மேற்கூறிய பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள்
நிராகரிக்கப்படும். அனுமதிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றாத காரணத்தி
னாலோ அல்லது வேறு எந்தக் காரணத்தினாலோ பரீட்சைக் கட்டணம்
மீளளிக்கப்படமாட்டாது என்பதை விசேடமாகக் கவனிக்கவும்.

5. ஆரம்பத் தேர்வு முறை.- எழுத்துமூலப் பரீட்சையில் ஆகக்கூடிய
புள்ளிகளைப் பெறுபவர்கள் மத்தியிலிருந்து திறமை அடிப்படையில்
தகைமையுடையவர்கள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.
பின்தங்கிய மாவட்டங்களின் வெட்டுப்புள்ளி குறைக்கப்படும்.
(இவ்வெட்டுப் புள்ளி இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தின்
நடைமுறைக்கேற்ப தீர்மானிக்கப்படும்.)

6. இறுதித் தேர்வு முறை.- நேர்முகப் பரீட்சைக்கு முன்பதாக
செயல்முறை பரீட்சையொன்றுக்கு உட்படுத்தப்படுவர். செயல்முறை
பரீட்சையின் 40% உம் நேர்முகப் பரீட்சையில் 60% உம் வழங்கப்படும்.
விளையாட்டு போன்ற சிறப்புத் தகைமைகள் இருந்தால் அவைகள்
கவனத்தில் கொள்ளப்படும். தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர்
கள் வைத்திய பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவர். இதில் சித்தியடையா
தோர் பயிற்சியிலிருந்து நீக்கப்படுவர்.

7. பயிற்சி நெறி :

மோட்டார் இயந்திரவியல்	- 03-04 ஆண்டுகள்
மிலரைற் / வார்ப்பியல்	- 03-04 ஆண்டுகள்
வாயுச் சீராக்கல்/ குளிர்நட்டல்	- 3 1/2 ஆண்டுகள்
மின் சக்தியியல்	- 3 1/2 ஆண்டுகள்
ஆயுத இயந்திரவியல்	- 3 1/2 ஆண்டுகள்
வாகன மின்சாரவியல்	- 3 ஆண்டுகள்
மசல் இயந்திரவியல்	- 3 ஆண்டுகள்
ஓட்டு வேலை	- 3 ஆண்டுகள்

8. பிணை முறி கைச்சாத்திடல்.- தெரிவுசெய்யப்படும் சகல
பரீட்சார்த்திகளும் தேசிய தொழில்நுட்ப பயிற்சி அதிகார சபையுடன்
உடன்படிக்கை ஒன்றில் கைச்சாத்திடுதல் வேண்டும்.

9. விண்ணப்பப்படிவங்கள்.- கீழ்க்காணும் மாதிரி விண்ணப்பப்
படிவத்திற்கேற்ப விண்ணப்பங்கள் தயாரிக்கப்பட்டு ஆணை
முகாமையாளர், இலங்கை, ஜேர்மன் தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவகம்,
இல. 582, காலி வீதி, கல்சீசை” என்னும் விலாசத்திற்கு பதிவுத்தபாலில்
அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். தபால் உறையின் இடதுபக்க மேல்
மூலையில் “CGTTI/62/2007” என குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

10. விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி.- விண்ணப்பங்கள் 2007.05.25 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பதாகக் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். பிந்திக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

ஆளணி முகாமையாளர்,
இலங்கை - ஜேர்மன் தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவகம்.

இலங்கை - ஜேர்மன் தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவகம்,
இல. 582, காலி வீதி,
கல்கிசை.

தொலைபேசி இல. : 260535/2605625

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

இலங்கை-ஜேர்மன் தொழில்நுட்ப பயிற்சி நிறுவகம்-மொறட்டுவை

தேசிய தொழில் பயிலுநர் திட்டத்தின் கீழ் முழு நேரப் பயிற்சிநெறிக்கான அனுமதி-2007

- (அ) முழுப்பெயர்.-----
(ஆ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர்.-----
- (அ) அஞ்சல் முகவரி.-----
(ஆ) மாவட்டம்.-----
(இ) மாகாணம்.-----
- (அ) பிறந்த திகதி.-----
(ஆ) 2007.03.31 ஆந் திகதியன்று வயது.-
வருடங்கள்.-----, மாதங்கள்.-----, நாட்கள்.-----.
- பால் (ஆண்/பெண்) :-----.

5. கல்வித் தகைமைகள்.- க.பொ.த. (சாதாரண தர) பரீட்சையில் சித்தியெய்திய பாடங்கள் :

சுட்டெண்.----- ஆண்டு.-----	சுட்டெண்.----- ஆண்டு.-----
1. -----	1. -----
2. -----	2. -----
3. -----	3. -----
4. -----	4. -----
5. -----	5. -----
6. -----	6. -----
7. -----	7. -----
8. -----	8. -----

- தேசிய அல்லது அஞ்சல் அடையாள அட்டை இல. :-----.
- (அ) விண்ணப்பதாரர் அனுமதிப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும் மொழி மூலம்.-----
(ஆ) விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்குத் தோற்ற விரும்பும் பரீட்சை நிலையம்.----- (கொழும்பு, கண்டி, காலி, பதுளை, அநுராத புரம்)
- பணம் செலுத்திய இலங்கை வங்கிக் கிளையின் பெயர் :-----.
(ரூபா 250 பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் பிரதி இணைக்கப்படல் வேண்டும்)

என்னால் வழங்கப்பட்ட மேற்கூறிய விபரங்கள் அனைத்தும் உண்மையானவையும் சரியானவையுமென இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இந்த விபரங்களில் ஏதாவது பொய்யானவை என தெரிவின் முன்போ அல்லது பின்போ கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் தகைமையற்றவனாகக் கருதப்படவோ அல்லது பயிற்சியில் இருந்து நீக்கப்படுவதற்கோ ஏதுவாவேன் என்பதையும் அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்
திகதி.-----
4-462

வாழ்க்கைதொழில் மற்றும் தொழில்நுட்பப் பயிற்சி அமைச்சு

தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை

எந்திரவியற் தொழிநுட்பவியல் நிறுவகம் [எ. தொ. நி.] முன்னைய தொழிநுட்பவலர் பயிற்சி நிறுவகம் - கட்டுநாயக்கா

எந்திரவியல் விஞ்ஞான தேசிய டிப்ளோமா பாடநெறிக்கு (N.D.E.S.) எந்திரவியல் சிறப்புப் பயிலுநர்களை ஆட்சேர்த்தல்-2007 குழு

கட்டுநாயக்கா எந்திரவியற் தொழிநுட்பவியல் பயிற்சி நிறுவகத்தில் [எ. தொ. நி.] முன்னைய தொழிநுட்பவலர் பயிற்சி நிறுவகம்) மேற்படி பாடநெறிக்கற் கை தொடர்பான 2007 ஆம் குழுவுக்காக எந்திரவியற் சிறப்புப் பயிலுநர்களை ஆட்சேர்ப்பதற்கு இலங்கை பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன.

1. அனுமதிக்கான கல்வித் தகைமைகள்.- கீழ்க்குறிப்பிட்ட தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரிகள் விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியுடையோர் ஆவர் :-

- 1.1 க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் குறைந்தது கணிதம், விஞ்ஞானம், மொழி ஆகியவற்றில் 3 திறமைச் சித்திகளுடன் 6 பாடங்களில் சித்தி ;

அத்துடன்

- 1.2 (அ) க.பொ.த. (உ.த) (பழைய பாடத்திட்டம்) இல் ஒரே அமர்வில் தூய கணிதம், பிரயோக கணிதம், பௌதிகம் ஆகிய பாடங்களில் சித்தி ;

அல்லது

(ஆ) க.பொ.த. (உ.த) (பழைய பாடத்திட்டம்) இல் இரு அமர்வுகளில் தூய கணிதம், பிரயோக கணிதம், பௌதிகம், இரசாயனவியல் ஆகிய பாடங்களில் சித்தி ;

அல்லது

(இ) க.பொ.த. (உ.த) (புதியபாடத்திட்டம்) ஒரே அமர்வில் இணைந்த கணிதம், பௌதிகவியல், இரசாயனவியல் ஆகிய பாடங்களில் சித்தி.

2. வயது.- 2007 திசம்பர் 01 ஆந் திகதியன்று 18 வயதிற்கும் 25 வயதிற்கும் இடைப்பட்டிருத்தல்.

3. காலமும் பாடநெறியின் அட்டவணையும்.- கீழே குறிப்பிட்டவாறு, 73 வார (அண்ணளவாக) போதனைத் திட்டத்தையும் 135 வார (அண்ணளவாக) கைத்தொழில் பயிற்சியையும் கொண்ட நான்கு வருடத்துக்குரிய இரட்டைமுறை பாடநெறியாகும் :-

எ. தொ. நி. (I. E. T.) இல் அடிப்படைப் போதனைத் திட்டம் (செறிவான ஆங்கிலம் உட்பட)	- 27 வாரங்கள்
கைத்தொழிலான அடிப்படைக் கைத்தொழில் பயிற்சி	- 39 வாரங்கள்
எ. தொ. நி. (I. E. T.) இல் பொது போதனைத் திட்டம்	- 23 வாரங்கள்
கைத்தொழிலான பொது கைத்தொழில் பயிற்சி	- 52 வாரங்கள்
எ. தொ. நி. (I. E. T.) இல் சிறப்புப் போதனைத்திட்டம்	- 23 வாரங்கள்
கைத்தொழிலான சிறப்புக் கைத்தொழில் பயிற்சி	- 44 வாரங்கள்

போதனைத் திட்டங்கள் தொழில்நுட்பவலர் பயிற்சி நிறுவனத்தினால் நடாத்தப்படும் கோட்பாடு போதனையையும் பாடநெறி வேலைப் பயிற்சியையும் உள்ளடக்குகின்றன.

கைத்தொழில் பயிற்சித் திட்டங்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கைத்தொழில் தாபனங்களில் நடாத்தப்படுகின்றன.

4. இவ் எ. தொ. நி. (I. E. T.) இல் நடாத்தப்படும் பாடநெறிகள் கீழே தரப்பட்டுள்ளன:-

(அ) குடிசார் எந்திரவியல் பிரிவு

- (1) கட்டட அமைப்பு எந்திரவியல்
- (2) பெருந்தெருக்கள் புகையிரத பாதை எந்திரவியல்
- (3) நீர் சுற்றாடல் எந்திரவியல்

(ஆ) மின் எந்திரவியல் பிரிவு

- (4) இலத்திரனியல் எந்திரவியல்
- (5) மின்வலு எந்திரவியல்
- (6) தொலைத் தொடர்பு எந்திரவியல்

(இ) பொறிமுறை எந்திரவியல் பிரிவு

- (7) பொறிமுறை தன்னசைவு எந்திரவியல்
- (8) பொறிமுறை (பொது) எந்திரவியல்
- (9) ஆழி எந்திரவியல்-

(அ) எ. தொ. நி. இன் ஆழி எந்திரவியல் பிரிவின் (இல. 09) தரத் தன்மை முகாமைத்துவ முறை ஐ. எஸ். ஓ. 9001- 2000யின் அவசியப்பாடுகளுக்கு அமைவானதாகும்.

(ஆ) ஆழி எந்திரவியற் பாடநெறி தொடர்பாக இந்நிறுவனம், STCW 95 வுடனும் இதன் திருத்தங்களுடனும் மற்றும் சருவதேச ஆழி அமைப்பின் (IMO) நிறைவேற்றத்தின் மாதிரி நெறியான 7.04 வுடனும் தொடர்பான இயங்கு மட்டத்திலான ஆழி எந்திரவியலின் பொறுப்பானை, அறிவு விளங்கல், திறன் ஆகியவற்றை எதிர்கொள்ளும் வகையில், கல்வி போதனைகளையும் கைத்தொழில் பயிற்சி நிகழ்ச்சி முறைகளையும் அளிக்கிறது.

5. போதனா மொழிமுலம் - ஆங்கிலம்

6. தொழிற்பயில் நிலை ஒப்பந்தம் :

6.1 பயிற்சி தாபனத்திற்கும் பயிலுநருக்கும் இடையே பரஸ்பர கட்டுப்பாடுகளை ஏற்படுத்தும், பயிற்சியளிக்கும் தாபனத்துடனான ஒப்பந்தமொன்றுக்குள் தெரிவுசெய்யப்படும் ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் உட்படுத்தப்படுவார். பாடநெறி பூர்த்தியின்போது மீளளிக்கப்படக்கூடிய 5,000 ரூபாவை பதிவின்போது, பயிலுநர் வைப்பாக்கல் வேண்டும். (சமுர்த்தி உதவி பெறுபவர்களுக்கு இது அவசியமில்லை) பாடநெறியை இடைநடுவில் விட்டுச் செல்வோருக்கு இவ்வைப்பு மீளளிக்கப்படமாட்டாது.

6.2 கைத்தொழிற் பயிற்சி விடயத்தில், பயிலுநர் தாபனத்துடன் ஒப்பந்தம் செய்துகொள்ளல் வேண்டும்.

6.3 பயிற்சி பூர்த்தியில் தொழில் வழங்கப்படுவதற்கான உத்தரவாதமேதுமில்லை.

6.4 பாடநெறிக்கு பயிலுநர் ஒருவர் பதியப்பட்டு பாடநெறி முடிவுறும் வரை ஆகக்குறைந்தது 80% வரவு தேவைப்பாடாகும். மேற்படி தேவைப்பாட்டை பூர்த்திசெய்யாத மாணவர் பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியாததுடன் அவர் ஆட்சேர்க்கப்பட்ட குழுவில் இருந்து கல்வியை தொடர முடியாததுடன் அதற்கு பின்வரும் குழுவில் சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவார்.

7. சான்றிதழ் வழங்கல்.- இப்பாடநெறியைத் திருப்திகரமாகப் பூர்த்திசெய்தோருக்கு எந்திரவியல் விஞ்ஞானத்திலான தேசிய டிப்ளோமா (NDES) சான்றிதழ் வழங்கப்படும்.

8. தெரிவுசெய்யும் பிரமாணங்கள் :

8.1 மேலே பந்தி 1 இல் தரப்பட்டுள்ள மிகக்குறைந்த அனுமதித் தகைமைகளையும் 2 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயது வரையறையுடைய எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் தகுதியுடையோர் ஆவர். தெரிவுகள் கீழே தரப்பட்டுள்ள முறையில் நடைபெறும்.

8.2 8.1இன்படி தகைமையான தேர்வுநாடிகள் ஆங்கில மொழி முலமான உளச்சார்புச் சோதனைக்கான எழுத்துப் பரீட்சைக்கு தோற்றுதல் வேண்டும். (தகைமையான தேர்வுநாடிகளுக்கு முன்கூட்டி அறிவிக்கப்படும்).

8.3 விருப்பத்துறை சிறப்பாக்கம் மற்றும் உளச்சார்பு சோதனையில் சித்திநிலை ஆகியவற்றின் அடிப்படையில் வேறுபட்ட துறைகளுக்கும் சிறப்பாக்கங்களுக்கும் விண்ணப்பதாரியை தெரிவுசெய்வதற்கு நேர்முகப்பரீட்சை நடாத்தப்படும். (4.0 இல் கூறியவாறு)

8.4 ஆழி எந்திரவியலுக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டோர் பதிவாக்கலுக்கு முன் தமது சொந்த செலவில் மருத்துவ பரிசோதனைக்கு உட்படுதல் வேண்டும்.

9. விண்ணப்பங்கள் :

9.1 விண்ணப்பங்களையும் மேலதிக தகவல்களையும் N.D.E.S. இணைய தளத்திலிருந்து (www.iet.edu.lk) பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

9.2 விண்ணப்பப்படிவங்களை 2007.06.20 ஆந் திகதி வரை ரூபா 50 செலுத்தி கட்டுநாயக்க, டெம்பல் வீதியிலுள்ள எந்திரவியற் தொழிநுட்பவியல் நிறுவனத்தின் பதிவாளரிடமிருந்தும் ரூபா 50க்கான காசுக்கட்டளையை சுய முகவரியிட்ட முத்திரையுடனான 9" X 4" அளவிலான கடித உறையுடன் "பதிவாளர், எந்திரவியற் தொழிநுட்பவியல் நிறுவகம், டெம்பல் வீதி, கட்டுநாயக்க" என்ற முகவரிக்கு அனுப்புவதன் மூலம் தபாலிலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

9.3 மேலும் 2007.06.20 ஆந் திகதிவரை ரூபா 50 பணமாகச் செலுத்துவதன் மூலம் பின்வரும் அலுவலகங்களில் விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம் :-

(1) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, 971, ஸ்ரீ ஜயவர்த்தனபுர மாவத்தை, வெலிக்கடை, இராஜகிரிய, தொலைபேசி இல. : 011-2863680, 011-2867435

(2) தொழிற்பயில்நிலைப் பயிற்சி நிறுவகம், இல. 581, காலி வீதி, கட்டுபெத்தை, மொறட்டுவ, தொலைபேசி இல. : 011-2647393, 011-2641092.

(3) தன்னசைவுள்ள எந்திரவியல் பயிற்சி நிறுவகம், இல. 07, டாக்டர் டெனிஸ்டர், டி சில்வா மாவத்தை, ஓறுகொடவத்தை, வெல்லம்பிட்டியா, தொலைபேசி இல. : 011-2572977, 011-2532182.

- (4) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, ஊவா மாகாணம், 288, குமாரசிங்க மாவத்தை, பசறை வீதி, பதுளை, தொலைபேசி இல. : 055-222608.
- (5) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, சப்பிரகமுவ மாகாணம், புதிய கொழும்பு வீதி, பாடசாலை ஒழுங்கை, புதிய நகரம், இரத்தினபுரி, தொலைபேசி இல. : 045-2228667.
- (6) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, தென் மாகாணம், இல. 27ஏ, திறந்த பல்கலைக்கழக வீதி, நூபே, மாத்தறை, தொலைபேசி இல. : 041-2226958.
- (7) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, மத்திய மாகாணம், இல. 108/2 B, திவங்கபோதி மாவத்தை, முல்கம்பளை, கண்டி, தொலைபேசி இல. : 081-2201918.
- (8) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, வட மத்திய மாகாணம், 2 ஆம் குறிச்சி, இல. 522/2, மைத்திரிபால சேனாநாயக்க மாவத்தை, அநுராதபுரம், தொலைபேசி இல. : 025-2225504.
- (9) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, வடமேல் மாகாணம் (தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்திற்கு அருகில்), மல்கடுவாவ, நீர்கொழும்பு வீதி, குருநாகல், தொலைபேசி இல. : 037-2221865.
- (10) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, வட மாகாணம், இல. 07, கோவில் வீதி, யாழ்ப்பாணம், தொலைபேசி இல. : 021- 2222383.
- (11) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, கிழக்கு மாகாணம், இல. 07, ஜீ. எஸ். ஒழுங்கை, கல்முனைக்குடி 13, கல்முனை, தொலைபேசி இல. : 067-2229357.
- (12) தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, மேல் மாகாணம், இல. 242, ஹெவ்லொக் வீதி, கொழும்பு 05, தொலைபேசி இல. : 011- 2597671-2 ; 011-2587258.
- 9.4 மேற்கூறிய நிறுவனங்களில் இருந்து விண்ணப்பங்களைப் பெறும் விண்ணப்பதாரிகள், கீழே 9.6 இல் விவரித்தபடி யாதேனும் மக்கள் வங்கிக் கிளையில் 200 ரூபாவை செலுத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும்பொழுது வங்கிக் கொடுப்பனவு சிட்டை (Bank Paying-Slip) இணைக்கப்படல் வேண்டும்.
- 9.5 இணையத்தளத்திலிருந்து விண்ணப்பங்களைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகள் 9.6 இன் விபரப்படி 250 ரூபா செலுத்தல் வேண்டும்.
- 9.6 கொடுப்புத் துண்டு கீழ்வருவனவற்றைச் சேர்த்து சரியாகப் பூரணப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்:-
- (1) கிளைக் குறியீடும் கணக்கு இலக்கமும் : 174-100170347379.
- (2) வரவு அறிவுறுத்தல்-தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை, நுகேகொடை மக்கள் வங்கியிலுள்ள 174-100170347379 ஆம் இலக்க சேகரிப்புக் கணக்குக்கு வரவாக்குதலுக்கு.
- (3) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும்.
- 9.7 சரியாகப் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்களுடன் வங்கியின் தகவலைய அலுவலரால் கையொப்பமிடப்பட்ட கொடுப்புத் துண்டோடு இணைக்கப்பட்ட படிவத்தையும் பதிவுத் தபாலில் "பணிப்பாளர் / அதிபர், எந்திரவியல் தொழில்நுட்பவியல் பயிற்சி நிறுவனம், டெம்பல் வீதி, கட்நாயக்கா" என்னும் முகவரிக்கு 2007.06.22 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியதாக அனுப்புதல் வேண்டும். தாமதமான விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டா.
- 9.8 அரசாங்க தொழில்நுட்ப கல்லூரிகளில் பல்கலைக்கழகங்களில் டிப்ளோமா பாடநெறியினை அல்லது பட்டப் படிப்பினை முழு நேரமாக மேற்கொள்வோர் அல்லது மேற்கொண்டோர் விண்ணப்பிப்பதற்கு தகுதியற்றவர் ஆவர்.
- 9.9 விண்ணப்பத்துடன் சான்றிதழ்களையோ அவற்றின் பிரதிகளையோ அனுப்பலாகாது.
- 9.10 விண்ணப்பப்பத்தினைப் பெற்றமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது.

9.11 மேற்படி. ප්‍රති 9.2 தொடர்பான காசுக்கட்டளை “கணக்காளர், எந்திரவியல் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகம்” என்பவரின் பெயருக்கு கட்டுநாயக்கா அஞ்சலகத்தில் மாற்றக்கூடியதாய் எழுதப்படல் வேண்டும்.

10. விண்ணப்பத்திற்கு அஞ்சலில் ஏற்படக்கூடிய தாமதம் அல்லது தொலைந்துபோதலுக்கு எந்தொழி.நிறு. (I. E. T.) பொறுப்பேற்காது. எனவே, முன்கூட்டியே விண்ணப்பத்தை அஞ்சலிடவும்.

தலைவர் ,

தேசிய பயிலுநர் கைத்தொழிற் பயிற்சி அதிகார சபை.

971, பூர் ஜயவர்த்தனபுர மாவத்தை,
வெலிக்கடை,
இராஜகிரிய.

4-491